

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 8.12. 2. nedjelja došašća	6 h – Vidovec: + Branko Gazdek 9.30 h - Nedeljanec: + Jelena i Milan Koren, Stjepan Ferenc, Monika Rog, Marija i Ivan Priher 11.00 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane
Ponedjeljak 9.12. Bezgrešno začeće BDM	6 h – Vidovec: + Damir i Matija Melnjak 18 h - Nedeljanec: + Damir, Matija, Agneza i Stanko Melnjak, Tomo, Ana, Juraj, Ivan i Dragica Kocijan
Utorak 10.12. Gospa Loretska	6 h – Vidovec: + ob. Košić i Ris
Srijeda 11.12. Sv. Damaz I., papa	6 h – Vidovec: + Matija, Milka i Ivan Vincek, + ob. Dukarić 18 h - Nedeljanec: + ob. Tomašić, Kišiček, Vincek i Hanjš
Četvrtak 12.12. BDM Guadalupska	6 h – Vidovec: + Milan Trojko
Petak 13.12. Sv. Lucija	6 h – Vidovec: + Lovro i Anđela Hleb, + Antonija i Karlo Plantić
Subota 14.12. Zimske Kvatre	6 h – Vidovec: + Ivan Cafuk 16.00 – KRŠTENJE: Oliver Varšić
Nedjelja 15.12. 3. nedjelja došašća NEDJELJA CARITASA	6 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Josip i Monika Blažeković, Dragutin, Franciska, Dragica i Stjepan Gašparić 11.00 h – Vidovec: + Terezija, Stjepan i Edo Košić

Milostinja slijedeće nedjelje namijenjena je za potrebe Caritasa.



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

2. nedjelja došašća (C)

Godište XX.

8. prosinca 2024.

Broj 49

Nedjeljno evanđelje - Lk 3, 1-6

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: »Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'«

Današnja nam, druga nedjelja došašća, pred oči stavlja lik Ivana Krstitelja, Isusova preteče. Evanđelist Luka smješta ga u njegov povijesni okvir - u sasvim određeno doba povijesti, u sasvim određenu zemlju, među ljude koji su u njegovu i Isusovu životu odigrali presudne uloge. Sve su to velika imena: Tiberije Cezar, Poncije Pilat, Herod, Filip, veliki svećenici Ana i Kajfa - a u biti tako mali ljudi. Oni su u svojim vlastitim očima "silno važni". Misle poput mnogih današnjih moćnika da je povijest bez njih nezamisliva, da sve o njima ovisi, da je njihova prva i posljednja, da su oni akteri i režiseri povijesti. Međutim, oni ostaju samo statisti, povijest se odvija mimo njih. Bitno se zbiva u jednom zabitom kutku Zemlje, u pustinji Palestine, gotovo neprimjetno. Iz pustinje dolazi Ivan Krstitelj, Isusov Preteča. On, ponavljajući riječi drevnih proroka, ukazuje na Onoga koji dolazi da spasi, da otkupi svoj narod - na Isusa Krista. Ivanova pojava plijeni, privlači mase, on sam, čitav njegov život jest jedno veliko svjedočanstvo i poziv na obraćenje. I to ne samo riječima, nego i primjerom. Pokrenuo je mase jer je bio svjedokom, jer je životom pokazivao ono što je propovijedao. On poziva: "Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze". On je čovjek odluke i poziva na odluku, na akciju, na mijenjanje naše nutarnje geografije: poravnati putove svoje duše za Gospodnji dolazak, srušiti bregove oholosti, tvrdoće, mržnje i nepravde a ispunjati doline malodušja, nebrige za druge, nezahvalnosti, nepoštivanja. I upravo je to temeljna poruka čitavoga došašća. Vrijeme je to, prilika za novi početak, trenutak koji se ne smije propustiti, a poruka mu je: Započni živjeti kao da si nanovo rođen, kao da si iznova došao na ovaj svijet. Sada je vrijeme i trenutak za novi početak.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

ŽUPNE OBAVIJESTI

Slijedeća nedjelja, 3. adventska je **nedjelja Caritasa**. Sva milostinja prikupljena tog dana ići će za potrebe Caritasa. Isto tako, kao što je to bio slučaj i dosad, imat ćemo **akciju prikupljanja hrane** (brašno, šećer, slatkiši...). Sve namijenjeno za potrebne koje će u ovo predbožićno vrijeme običi volonteri našeg župnog Caritasa možete **donijeti u crkvu prije svake svete mise**: u 6 i 11 sati u Vidovcu i u 9.30 u Nedeljancu. Računamo na dobrotu vašeg srca kako bismo mnoge koji su potrebni naše solidarnosti mogli barem malo obradovati za Božić.

„Što god učiniste jednome od ove moje najmanje braće, meni učiniste“! (Mt 25,45)

U nedjelju, 15. prosinca na svetoj misi u 11 sati primit ćemo učenike 8. razreda u **kandidaturu za primanje sakramenta Svete Potvrde**. Bit će prozvani i pozvani da se svjesno i odgovorno izjasne pred župnom zajednicom da žele primiti sakrament kršćanske zrelosti i odraslosti – Svetu Potvrdu. Očekujem da naše kandidate na misu doprate njihovi roditelji i budu im svojom prisutnošću podrška i u ovoj prigodi na putu prema primanju ovog važnog sakramenta.

Najavljujem da će župna **Božićna ispovijed** u našoj župi, kako je to bila praksa i dosad, biti **u subotu** pred 4. nedjelju došašća, **21. prosinca**. Svećenici iz našeg dekanata bit će na raspolaganju za svetu ispovijed u župnoj crkvi i u kapeli u Nedeljancu u 9 sati.

Prilika za **svetu ispovijed** u ovom došašću je **svakog dana prije mise zornice**.

Radno vrijeme župnog ureda u ovom adventskom vremenu je: utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota od 9-10 sati te navečer prema dogovoru telefonom.

Svake nedjelje, nakon mise zornice, pozivamo vas da se nakratko zadržite pred crkvom i zagrijete kuhanim vinom, čajem i aperitivom – župa časti!

DUHOVNA MISAO

Došašće je najkraće vrijeme crkvene godine, ali ono nosi naslov **jako vrijeme**. Glavne karakteristike došašća, uglavnom su nam poznate: vrijeme budnosti, iščekivanja... temeljno iščekujemo drugi Kristov dolazak, Njegov pojavak u slavi. Neposredna usmjerenost došašća na blagdan Božića, kojim to vrijeme završava, otkriva smisao i tumači značenje došašća. Iako je vrijeme iščekivanja, ono je vrijeme sigurnosti da je Bog kojega čekamo već uistinu došao; **On je Bog s nama**. Zato iščekivati ne znači ne živjeti ispunjeno ovo vrijeme sada. Nije smisao došašća u tome da ono prođe. Ono *jest* vrijeme Božje prisutnosti. Ono je vrijeme nade ne zato jer je usmjereno nepoznatom, nego zbog sigurnosti da je Bog s nama, da je došao i da će opet doći u slavi.

Došašće kao da obuhvaća čitavu povijest spasenja. Kao vrijeme u kojem se spremamo za Božić, u kojem slavimo *Boga koji je došao* i kao vrijeme u kojem iščekujemo drugi Kristov dolazak u slavi, vrijeme u kojem *Bog konačno dolazi*, došašće postaje istinska punina vremena; kao da sva povijest staje u došašće, i ona prošla, i ona buduća... Iskristimo, stoga, ovo vrijeme... ne samo vrijeme došašća, nego naše zemaljsko vrijeme da naučimo događaje našega života, našu povijest gledati kao vrijeme Boga koji neprestano dolazi...

NOVI ŽUPLJANIN

U utorak 3.12. rodio se **Borna Blaži**. Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Danica Kubat**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Milka Tomiša, Zamlača = 50 €	Ob. Ljubek-Pozder, Krkanec = 100 €
Jedna obitelj, Zamlača = 50 €	Vid Osredek, Cargovec = 100 €
Velimir Trglačnik, Cargovec = 50 €	Jedna obitelj, Cargovec = 50 €
Franjo Blažeković, Nedeljanec = 50 €	Zdravko Gazdek, Cargovec = 50 €
Josip Margetić, Nedeljanec = 50 €	Zdravko Šantek, Papinec = 50 €
Josip Tomašić, Gojanec = 50 €	Stjepan Kocijan, Prekno = 100 €
Mario Rožić, Nedeljanec = 50 €	Vladimir Posavec, Krkanec = 50 €
Vid Cafuk, Domitrovec = 100 €	Franjo Medved, Nedeljanec = 50 €
Stjepan Zavrtnik, Cargovec = 50 €	Đurđica Gazdek, Cargovec = 50 €
Vladimir Težak, Šijanec = 50 €	Zdravko Kocijan, Gojanec = 50 €
Josip Đurđek, Nedeljanec = 100 €	Miroslav Rogar, Nedeljanec = 50 €
Josip Huđek, Krkanec = 50 €	Jedna obitelj, Gojanec = 50 €
Gabrica Brko, Nedeljanec = 50 €	Marija Prekupec, Nedeljanec = 50 €
Anđela Benček, Vidovec = 50 €	Zdravko Zagorec, Nedeljanec = 50 €
Branko Presečki, Budislavec = 50 €	Stanko Pozder, Nedeljanec = 100 €
Stjepan Koren, Nedeljanec = 50 €	Jedna obitelj, Vidovec = 200 €
Milan Mašić, Krkanec = 100 €	Ob. Novak, Nedeljanec = 50 €
Mladen Težak, Cargovec = 150 €	Ob. Mrazović, Vidovec = 50 €
Josip Banek, Papinec = 50 €	Marinko Soldo, Domitrovec = 50 €
Štefica Težak, Nedeljanec = 50 €	Ob. Pozder, Budislavec = 50 €
Zdravko Minđek, Nedeljanec = 100 €	Ljubica Ozmec, Cargovec = 50 €
Marijan Grđan, Krkanec = 50 €	Ivica Posavec, Krkanec = 50 €

Svim darovateljima od srca **HVALA!**